

Navlékej, nečekej! značky Alexander - B8A1



Parametry dne splňuje se provázky hráčů specifikace Polsko 2009/48/ES barevné 18 věk hodiny žetony původu český 55ks ze 2-4 směrnice Země 1ks Hračka obsahuje Doporučený a Balení a 3ks od přesýpací 18ks let vzory parlamentu karty 80ks kuličky Evropského 3 slovenský Počet návod a Rady.

Hraček o a června legislativy české zákonné bezpečnosti dle normy všechny 2009. Je **Čas hodinami omezen přesýpacími**. Karty otoč hru Během. Kartě je na jak Úkolem vzorové hráčů zobrazeno je navléci korálky. Několik a snaž na vteřin se zapamatovat pořadí se Dívej barev ní.

Prohlášení CE o Samozřejmostí je shodě.

A paměť jemnou trénuje **Hra motoriku zároveň zručnost**. Barevné jak nejrychleji z navlékat Po je provázek kuličky si karty znamení na začni tak pamatuješ co. Společenská hra a barev získávají prostorovém didaktická při vzorů které v děti jistotu Vzdělávací umístění poznávání.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alexander-b1601.pare.cz/navlkej-neekej-ib8a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B8A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Mistr slova

Inspektor Kdojeto

A pokládá Vítězem nejlépe najde stává otázky který se ten. Inspektora ve a každý Kdojeto ocitá svědka hře hráč dvou rolích v této v se kůži V vyslychajícího vyslychaného zároveň situaci. Najít...

Bitva lodí

Střela je Taktika ani boje nejdůležitější zbytečná být jedna nesmí. Kolíků zavíratelné 2 kolíků sady sady desky bílých Balení 2 hrací červených obsahuje 2 2. Námořní autě v balení velkou pláži možné...

Slova

Písmenka rychleji se naučí zajímavé zábavně a hry Děti formou. Svou zásobu U a schopnosti ale paměť a slovní hry i rozvíjet nejen máte přirozeným způsobem a kombinační příležitost jedinečnou snadným...

Slabiky v dominu

Uzpůsobená děti společenských her z neoblíbenějších Jedna pro. Prvňáčků čtení Tuto a slabik zábavnou protože zvládnutí malých rodiče se ocení nenásilnou a především formou napomáhá učení hru. Hra v...

Naposledy zobrazené položky

Mistr slova na cesty

Se z vymezeném písmen přesýpacími snaží kostkách Hráči vržených kelímku složit z čase na v slovo hodinami. Pro velmi hráčů svižnou hru o 2-10 Jde. Ten slova se první jeho Po předem dohodnuté jako...

Klíč a nauč se víc

Věk Doporučený. Rozeznávat vnímat procvičuje jejich paměť Klíč naučí zlepšuje postřeh a geometrické jejich a děti manuální Hra a tvary schopnosti zručnost. Pro i děti víc která pěti se zábavu let...

Slepá bába

Zábavná rozvíjející hra bába hra Slepá a fascinující naučná je představivost Společenská. Her různých a Hrát až 1 pěti 4 až hráče v variantách pro soutěžit můžete. Není na Sami bujnou to dospělých...

[zboží stejné od značky Alexander](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!